



曹星如平常心 迎強敵

擊敗世界冠軍拳手即奪東奧入場券

曹星如距奧運只差一步。 申通社

距離東京奧運入場券只差一步，「神奇小子」曹星如今晚將再度登場，面對來自烏茲別克的世界冠軍拳手米薩夏利諾夫，曹星如表示會以平常心迎戰強敵，專注自己表現，期望發揮出應有水平。

香港文匯報記者 郭正謙

16強擊薩基索夫一戰，曹星如雖然未佔太大優勢，不過在戰術運用上卻顯示出成熟一面，適應業餘拳擊賽制明顯有所進步，上場勝出後曹星如心情十分激動：「聽到裁判宣佈勝出的是香港，當時心情的很感動，這場勝利是贏在戰術運用，知道自己在首兩個回合領先後，在最後一回合堅持保持距離，看準機會才還擊。」曹星如表示這場勝利大大提升了自己信心，不過今晚面對世界冠軍米薩夏利諾夫的8強大戰才是真正考驗。

來自烏茲別克的米薩夏利諾夫現年25歲，生涯戰績為32勝12負，上年曾於世界業餘拳擊錦標賽勇奪冠軍，亦是印尼亞運的金牌得主，作為今屆資格賽頭號種子的他將是曹星如晉身奧運的一大障礙。

距離東京奧運入場券只有一步之遙，曹星如表示現時最重要的是沉着應戰：「無論面對任何對手都會以平常心應戰，暫時未有針對性部署，最重要是在擂台上發揮出自身應有水平。」即使曹星如今晚未能殺入4強，仍可透過名次賽爭取前6獲得奧運入場券，如未能成事，5月13至20日在巴黎舉行的世界區資格賽將是他的最後機會。

歐盈盈 譚駿軒遭淘汰

另一方面，還有兩位港隊成員於日前出征，可惜歐盈盈在女子蠅量級16強戰不敵菲律賓的Irish Magno，後者為應屆東南亞運動會拳擊銀牌得主。至於譚駿軒在男子蠅量級16強面對澳洲的Alex Winwood，最終打足5局下仍難逃出局命運。

米薩夏利諾夫(右)實力強橫，曹星如不易應付。 新華社

戴口罩惹注目

港女足征土耳其兩換酒店

香港文匯報訊（記者黎永淦）新冠肺炎已蔓延到歐洲，正參加「土耳其盃2020」的香港女足代表隊，因為有球員戴上口罩保持衛生，惹來其他酒店住客反感，更再度被拒絕入住。

香港娘子軍首次獲土耳其邀請參戰，是難得的磨練機會，因此港隊上下都十分重視，出發前總更特別為球隊準備了酒精搓手液，並提醒眾人在外地要注意衛生情況。當時土耳其也未有肺炎確診個案，也不設入境限制。然而當港隊入住酒店時卻一波三折，據女足經理黃若

玲透露，賽會原先安排港隊入住當地Gold City酒店，但抵步後卻發現因擔心疫情而拒絕招待香港人，因此要改往另一間酒店。但當球隊準備入住第二間酒店時，職員又臨時改變主意。黃若玲說：「我們午飯時間戴上口罩到餐廳用膳，之後酒店卻收到其他住客要求，不能接待我們。」

賽會其後再匆匆安排另一間酒店，但因環境欠佳而被港隊拒絕，最終港隊要遷到距離更偏遠的酒店，才順利入宿，亦因這個原因，比賽地點也需要改動。港隊周六晚上第2場分組賽慘吞匈牙利4隻光蛋，分組賽兩戰皆北，周二將與哈薩克球隊BIK Kazdyurt合演煞科戰。



港隊於第2場分組賽不敵匈牙利。 足總圖片

張偉麗用實力 回應喬安娜挑釁

香港文匯報訊（記者夏微上海報道）亞洲首位UFC冠軍張偉麗昨日在拉斯維加斯舉行的UFC248中上演了自己的首場冠軍衛冕戰，對手是來自波蘭的前冠軍喬安娜-耶德爾澤西克。最終，比賽打滿五回合，張偉麗以分歧判定（較多裁判認為獲勝）成功衛冕。

在獲勝感言中，張偉麗依舊十分尊重對手，並表示，能夠順利參加比賽且取勝，是全世界團結的力量。

在是次比賽前，由於新冠肺炎疫情影響，張偉麗輾轉多國在UFC的幫助下才成功抵達美國。而對手喬安娜則在社交媒體上發佈了其戴着防毒面具的兩人對陣的海報挑釁，彼時，張偉麗回應，「拿別人的不幸開玩笑是一個人品質的真實表現。很多人在這場災難中失去父母、孩子。如果你覺得抨擊我能讓你感覺到強大，隨便說，但不要拿這件事開玩笑。」

就在是次比賽開始前的稱重環節，喬安娜依然頻頻挑釁，「你別惹波蘭力量，我會完爆你，你從來沒遇到過我這麼強的對手。」而張偉麗只是簡短回應：「閉嘴。」可誰知喬安娜繼續道，「你就會這點詞嗎？我會用拳頭讓你閉嘴。你不知道做冠軍意味着什麼，我會證明你就是個小女孩。你不尊重這項運動，我會讓你放棄。」面對喬安娜的咄咄逼人，張偉麗以微笑回應，並在下台前表示，讓我們用拳頭來說話。

張偉麗(左)勇挫喬安娜。 美聯社



馬龍(右)和許昕在頒獎台上自拍。 新華社

國乒獲卡塔爾賽男女雙冠軍

中國隊日前在國際乒聯世界巡迴賽卡塔爾公開賽上收穫男雙、女雙兩項冠軍。

男雙決賽在馬龍/許昕與德林克霍爾/皮奇福德之間進行。馬龍/許昕以11:8贏下首局後，英格蘭組合以相同分數扳平局分，此後兩局馬龍/許昕沒有再給對手太多機會，以11:1、11:6獲勝。

賽後許昕表示，兩人能夠取得冠軍，最重要的來自對奪冠的渴望和信心，不管遇到什麼困難，相互信任是最重要的。

女雙決賽進程相似，王曼昱/朱雨玲與來自日本的木原美悠/長崎美柚前兩局過後回到同一起跑線，此後國乒組合以11:8、11:9連勝兩局問鼎。

從資格賽一路晉級的中國隊混雙組合王楚欽/孫穎莎決賽對手是日本組合水谷隼/伊藤美誠，最終王楚欽/孫穎莎以8:11、11:7、4:11、13:15不敵對手，收穫亞軍。

新華社

大埔爆冷互射12碼淘汰理文

香港文匯報訊（記者黎永淦）昨午於將軍澳運動場上演的足總盃首圈賽事爆出冷門，十人應戰的和富大埔憑互射12碼，以6:5淘汰理文出局，下一圈將挑戰冠忠南區。

和富大埔上半季表現反覆，但自上月菁英盃分組賽開始，球隊卻有180度轉變。昨日遇上開季戰績亮眼的理文，不足1分鐘已由金玟基打開紀錄，雖然8分鐘後被理文鄭兆均攻破大門，惟2分鐘後再由杜度的入球取得領先。理文完半場前由尼德利射入極刑，第二度扳平。換邊後和富大埔有麥保

美累積2黃1紅被逐，但理文依然未能佔得甜頭，結果雙方再經過加時後，120分鐘踢成2:2，要以最殘酷的12碼定勝負。

和富大埔在120分鐘前換入陸平中把關，這位身高1米88的前理文門將倒戈上陣，關鍵時刻救出梁嘉恆及尼德利的主射，最終協助球隊爆冷射贏4:3，總比數6:5勝出。完成兩場首圈賽事後，足總盃8強已落實，上線為東方龍獅對傑志、佳聯元朗對香港飛馬；下線為冠忠南區對和富大埔及富力R&F對愉園。此外，港超聯賽亦會於周二復戰，由冠忠南區對傑志。



大埔中場麥保美(下)奮不顧身阻止基華尼頓推進。 香港文匯報記者黎永淦攝

中國足協介入天海轉讓事件

香港文匯報訊（記者張聰天津報道）天津天海俱樂部於3月5日發佈公告，宣佈對外零元轉讓俱樂部全部股權。對此，中國足協官方7日晚發函稱，要求天津天海俱樂部3月12日17時之前提交相關材料，如果提交的材料無法確保天海俱樂部滿足既定要求，中國足協將取消天海俱樂部參加2020年職業聯賽的資格。

中國足協方面表示，已注意到天海俱樂部近期有大量的球員轉出或離隊，但並未引入球員補充陣容。且3月5日公告零

元轉讓100%股權的行為，進一步引起足協對維護中超聯賽品牌形象的極大擔憂。

「鑒於此，為確保聯賽穩定，我會現請貴俱樂部於3月12日17時前提交如下材料」。中國足協要求，天海俱樂部補充提供：俱樂部資金狀況的各種證明材料；逾期未付的國際足球糾紛案件與未賠付金額及可行的解決方案；2019年其他經營負債及2020年其他負債預期；俱樂部一隊剩餘球員數量和具體名單等四項材料。



天津天海需向足協提供多項證明文件。 中新社